

**ОТЗЫВ**  
**научного руководителя**  
**заведующего кафедрой химии и фармакогнозии федерального**  
**государственного бюджетного образовательного учреждения высшего**  
**образования «Тюменский государственный медицинский университет»**  
**Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора**  
**фармацевтических наук, профессора Кобелевой Татьяны Алексеевны**  
**на очного аспиранта кафедры химии и фармакогнозии**  
**Копылову Анну Игоревну**

Копылова Анна Игоревна, 1997 года рождения, в 2020 году с отличием окончила фармацевтический факультет Тюменского государственного медицинского университета. За период учебы Анна Игоревна зарекомендовала себя как ответственная и целеустремленная студентка с активной жизненной позицией. Со второго курса начала заниматься научно-исследовательской деятельностью на кафедре химии и фармакогнозии, участвовала в различных олимпиадах, конкурсах и конференциях. Неоднократно за особые успехи в учебе и научной деятельности Копылова А.И. удостоивалась стипендий Президента РФ и Правительства РФ.

В 2020 году поступила в аспирантуру по направлению подготовки кадров высшей квалификации 33.06.01 Фармация, научной специальности 3.4.2 - Фармацевтическая химия, фармакогнозия на кафедру химии и фармакогнозии ФГБОУ ВО Тюменского ГМУ Минздрава России. Анна Игоревна добросовестно и своевременно выполняла диссертационные исследования. За время учебы в аспирантуре успешно сдала кандидатские экзамены.

Копылова А.И. является автором более 40 опубликованных работ, из них 34 по теме кандидатской диссертации, в т.ч. опубликовано 7 статей в журналах, входящих в Перечень рецензируемых научных изданий ВАК при Минобрнауки России и 1 статья в журнале, индексируемом в Scopus.

По материалам диссертационной работы изданы методические рекомендации, которые апробированы и внедрены в работу аптечных организаций Тюмени и Екатеринбурга, занимающихся изготовлением по индивидуальным прописям мазей на основе геля «Тизоль», производителя

титансодержащей основы ООО «Олимп», а также в учебный процесс медицинских университетов Тюмени, Екатеринбурга и Курска.

Обучаясь в аспирантуре, Копылова А.И. оформила научно-технический проект «Разработка химиотерапевтических лекарственных форм, изготовленных на основе геля «Тизоль», для применения в медицинской практике» и стала победителем грантового конкурса «УМНИК-2021», реализуемого Фондом содействия инновациям.

Вклад в развитие научной мысли и профессиональные достижения Копыловой А.И. в научной деятельности отмечены на VI региональном конкурсе «Женский облик науки», в котором Анна Игоревна одержала победу в номинации «Национальная гордость».

Анна Игоревна - это серьезный, самостоятельный и ответственный исследователь, способный четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные научные результаты. Копылова А.И. свободно владеет теоретическими знаниями и практическими навыками по проведению фармацевтического анализа, а также необходимым арсеналом исследовательских методик. Анна Игоревна обладает трудолюбием, скрупулезностью в работе, креативным мышлением и объективностью.

### Научный руководитель

заведующий кафедрой химии и фармакогнозии  
федерального государственного бюджетного образовательного  
учреждения высшего образования «Тюменский  
государственный медицинский университет»  
Министерства здравоохранения Российской Федерации,  
625023, г. Тюмень, ул. Одесская, д. 50,  
тел. 8 (345) 220-89-65; e-mail: kobeleva@tyumsmu.ru;  
доктор фармацевтических наук  
(15.00.02 – фармацевтическая химия,  
фармакогнозия), профессор

Кобелева Татьяна Алексеевна

23 января 2023 г.

